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[FINPRE 2% B 50 0T, <rel_ampl>ZoR W ERSHG S &nE#;
4>:CALCulate:BANDwidth:NDBF1Z: % <rel_ampl> 2 [a] F"“ 25 4% 43 IF .

fE— e S ar &, WHEAE S, A5, Fln:
:SYSTem:DATE <year>,<month>,<day>

r 4 BB AV BT FER 5 (), SRS, MR ATN T RN, f447 2 F
B
5 Ui B

N PYRNF 5 ANESCPLAR - HH I N 2, (B IEH T4 B i W a2 i S 5

s {}

KEESHIZHGE IR, FJUAERE, Hrf I E — ke k. filin:
[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:DATA <freq>,<rel_ampl>{,<freq>,<rel_ampl>}a 4+,
{,<freq>,<rel_ampl>}H (¥ FIE B2 v LA B, 0 n] DA B — X2 0 . iR S 4.

B2k |
BEM TR ASHOET, KM BAERFL NS5, fli.
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:DISPlay:MENU:STATe OFF|ON|0| 14, ATy 2500 0FF”, “ON", 0" 1",

JitES []

TSNS (L XRET) T, ANERGEBIEHIAT. Fl:
[:SENSe]:CORRection: OFFSet[:MAGNitude]?

RIAE TN = 5% 2 RO 2 — e

:CORRection:OFFSet?

:CORRection:OFFSet:MAGNitude?

:SENSe:CORRection:OFFSet?

AT <>

AT SRS B — A RUERE e filln.
:DISPlay:BRIGtness <integer>
:DISPlay:BRIGtness 10

SHRE

The commands contain 8 kinds of parameters, different parameters have different setting methods.

AT MBI a2 P& SRR, ARKMSEHAE AR ETT %,

(1) arbitrary block fEER
A specified length of arbitrary data, {F&¥dE 146 €K, Hilan,
#6377512xxxxx . . . where
6 indicates that the following 6 digits (377512) specify the length of the data in bytes; xxxxx ...
indicates the data or #0xxxxx...<LF><&EOI>
6 KR LA T i e Hd 6 fr 8y (377512) MK xxoxxx ... Rl #0xxxxx...<LF><&EOQI>

(2) boolean #i/K
Boolean numbers or values, #i/RIEE(E, #i40,
ONor # 0
OFF or 0

(3) discrete E#
A list of specific values,Z % R GEHUE & MEUE, #lan,
MIN, MAX

(4) NR1 numeric NR1 ${{&
Integers, %%, 1,
0, 2,30,-5

(5) NR2 numeric NR3 %
Decimal numbers, +#E6I 5t , 40,
0.6, 3.1415926, -2.6
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(6) NR3 numeric NR3 #{f
Floating point numbers, V% fS%0E, %40,
3.1415E-7, -8.2E3

(7) NRf numeric NRf ${f
Flexible decimal number that may be type NR1, NR2 or NR3 254>y NR1. NR2 B NR3 )R] A5+ 53]
¥, ¥ NR1, NR2, NR3 i+

(8) String F1F
Alphanumeric characters Z4(HUE N ASCIl FfF 24 (must be within quotation marks, #{f 2
THES] 5 )
"Model, 123456"

WRHE

T & X KNG RUR, KNSRI M TE A H2mRELES, LAkasHarg K5
?‘:7 15”11[]:
:CALCulate:BANDwidth:NDB? %55 k. :CALC:BAND:NDB?

FE=FwmEAND

SRS S TH LA R N B @ LANEZ CORIUSBE: . & il Bz Ol 7 i &5 7= i i
Tt

iy S HEATGRAEIS . T dn & TP LLASCIL 7745 83 AURGE ARG, DU P BEAT 2 M — O

] DU I 25 A SEPLBL R R4 -

® BUEMILAX

o HTINE

MITEACRATE I (AR AR A 2 Hdls 45 4

TAE T

JrHTACER Bt USB AT LAN 4%, FOVFEE AT H1 8% THE L i BT AR BRI . P2 e ST DUR D B
Pl (PO B/NARTHEINL, DL — SR A .

1§ F USB %R

WBZH LN BEIE USB & 5SS PC IIER::

1. 7E PC L2245 NI-VISA LAFRTS USB-TMC 3K 5

2. f#iF USB A-B HELZEE 4> HT1X ] USB Device 4 1132 3] PC ) USB Host 1.
3. I HTAL.
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I 1B B AT USB 0% .

fEFH LAN :0EE:

HZE UL T A BEY LAN 25 PC ER::
1. {E PC %23 NI-VISA DAZRIS VXI BRZ) . 83, 7E3% A NI-VISA s, R PC #4E R4 H 1 Socket,
Wi DAl RGiE B A A S .

2 {4 EL A5 K 4 BT A LAN #2134 82 81 PC 1 LAN [

ENIE A 2

4, FFRTTHMR System -> WE > W& AR NS TR

5. EFEASISIAN P RE.

® A ML DHCP IS5 2K A T B Zh A BE M 2% 240 (P Hidik. MRS, ).
o A ALITShE k. TR LA ST R

1P Sl
192.168.1.13

e

255.255.255.0

EBE

192.168.1.1

T T BCR A B B BT A I ) LAN B4 o
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SCPI 545

FEARA LG, WICRFRIEM, Fraf I ShRe N IE IR R 2 3ns, FIREFCNJAT (AE515), 1 Hral
D REAR T A B KRB ASILEC I, TR M ERR” (A& 515D,

IEEE 488.2 @44

TEEE KR A2 S T — 1 P -2 0 S A 3 AT 3 P AR AR I iy &, Ky &0 36 DI T 3K,
4 KRR F

*IDN?

Wi B BRSNS TS R RRAR.

4 *IDN?

i[5l 24 <string> & [EIPUF&AEE TR
OWON, HSA1015-TG, 1712074, V3.0.5.1
J 7%: OWON
M5 HSA1015-TG
JFH15: 1712074
[ {4 AS: V3.0.5.1

*RST

Pi W B EM KE R E MR EIRE.

Ak *RST
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CALCulate Commands

:CALCulate:BWIDth| BANDwidth:NDB

Wi B WE TR AE, W& YRR SbR (20 A7 P43 53l B NdB R385 5.
g :CALCulate:BWIDth|BANDwidth:NDB <rel_ampl>

A :CALCulate:BWIDth|BANDwidth:NDB?

ZH <rel_ampl> <NR2> 1dBto 60 dB 1 dB % 60 dB

IR 2 <NR3>

il 4 :CALC:BAND:NDB 5

:CALCulate:BWIDth | BANDwidth:RESult?

Ui B IR 7] NdB 7 58 Il £
A4 :CALCulate:BWIDth|BANDwidth:RESult?
R[5 24 <NR1> NdB 7 % #.47 N Hz.
i 4n :CALC:BAND:RES?
returns
26000

:CALCulate:BWIDth | BANDwidth[:STATe]

it B VB B 1) NdB 5 58 DhRE I & A HORAS . % Dh Re I & BRI e KAS 5 s 58
L :CALCulate:BWIDth|BANDwidth:NDB 157 N dB f%ifH.
RS Lo :CALCulate:BWIDth|BANDwidth[:STATe] {OFF|ON|0|1}
T4 :CALCulate:BWIDth|BANDwidth[:STATe]?
24 0 S NdB 77 5.
1 JF )5 NdB 7 9.
OFF X[ NdB 75 .
ON  JFJi NdB 75 %.
G2 NdB 7 & 5% [4].
1 NdB 5 % T )3 .
Gy :CALC:BAND ON

:CALCulate:MARKer<n>:CPEak[:STATe]

A

BOE A WIE SRS, BRI 2 HOUARBE Bom 1
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g :CALCulate:MARKer<n>:CPEak[:STATe] {OFF|ON|0|1}
Eif L :CALCulate:MARKer<n>:CPEak[:STATe]?
ZH <n> <NR1>#it5 1 £ 8
0 R E R,
1 VAN L LKL
OFF  XHII(EE .
ON  JFEEEEZR.
RIS 0 VA 38 % G,
1 WA =TT S
Bl :CALC:MARK1:CPE ON

:CALCulate:TRACe<n>:PEAK:MODE

Wi i T B R 16 o 7 T8 8 (1 U {48 2 2 2.

g :CALCulate: TRACe<n>:PEAK:MODE {Min|Max}
A :CALCulate: TRACe<n>:PEAK:MODE?

ZH <n> <NR1>iF2k 1 % 5

Min e L A /MR 2 AR K
Max e i fpe KA R AR

R[5 24 Min ppace=UN LKL
Max A= UNCLI-EL

i 4n :CALC:TRACL1:PEAK:MODE MAX
:CALC:TRAC1:PEAK:MODE?
Return
Max
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:CALCulate:TRACe<n>:PEAK:EXCur | EXCursion

T B 58 AR VR Ko I 37 28 PR AR v, B2 D dIB.
gy Sy :CALCulate: TRACe<n>:PEAK:EXCur <value>
)4 :CALCulate:TRACe<n>:PEAK:EXCur?

:CALCulate:TRACe<n>:PEAK:EXCursion <value>
:CALCulate:TRACe<n>:PEAK:EXCursion?

ZH <n> <NR1>#%k 1 & 5.
<value> <NR2> 0 dB to 120 dB
RIFI S <value> 10.00 dB
g :CALC:TRAC1:PEAK:EXC 10
:CALC:TRAC1:PEAK:EXC?
Return
10.00 dB

:CALCulate:TRACe<n>:PEAK:LIST:SORT

Ui B T BN I 51 R AR P 2R A,

A% :CALCulate:TRACe<n>:PEAK:LIST:SORT {ampt|freq}
A :CALCulate:TRACe<n>:PEAK:LIST:SORT?

e <n> <NR1>iFZk 1 & 5.

Ampt  E LRI B R IR EEHERY
Freq 19 58 AR A B R AR HE P

iR ] 2 Ampt B[ B NE R
Freq IR VEAR B R AR HE
il :CALC:TRAC1:PEAK:LIST:SORT AMPT
:CALC:TRAC1:PEAK:LIST:SORT?
Return
Ampt
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:CALCulate:TRACe<n>:PEAK:LIST:[STATe]

i B e a il RIS

A :CALCulate: TRACe<n>:PEAK:LIST:[STATe] <ON|OFF|1|0>
A :CALCulate: TRACe<n>:PEAK:LIST:[STATe]?

SR <n> <NR1>Z%k 1 £ 5

OFF b2k KM 53R
ON  EEILAT ISR

0 16 78 IR K AR 31 32

1 168 A AT TTIRAB 51 32
R[5l 24 1 10678 AT R WA 51 3%

0 16 7€ IR % T IEAE 1) 3%
#i4n :CALC:TRACL:PEAK:LIST:STAT 1

:CALC:TRAC1:PEAK:LIST:STAT?

Return 1

:CALCulate:TRACe<n>:PEAK:LIST:VALue

Ui W PV 14 T TR (1 Ve A 71) 3R (0 A 2 e DA BRI PR
A i X :CALCulate: TRACe<n>:PEAK:LIST:VALue?
S <n> <NR1>iFZ 1 &5
1l :CALC:TRAC1:PEAK:LIST:VAL?
Return

500 MHz -20 dBm, 1.00GHz -18.0 dBm,...

:CALCulate:MARKer<n>:DELTa[:SET]:CENTer

P W VAR ASC 11 H o AT 2 5 B SR TN R 2 ] PR A0 238 22 {1 T R 22 (AU 2 O PR 17, )
i AT H.

g :CALCulate:MARKer<n>:DELTa[:SET]:CENTer

8 <n> <NR1>#jikr 1 = 8

1t :CALC:MARK1:DELT:CENT

:CALCulate:MARKer<n>:DELTa[:SET]:SPAN

Wi i HEATEAS 1431 T 15 B PR AN A 2 T (1023 22 4. G SR 2 A A 2 6 P19, U b
LT
g :CALCulate:MARKer<n>:DELTa[:SET]:SPAN
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ZH <n> <NR1>%iifr 1 % 8
g :CALC:MARK1:DELT:SPAN

:CALCulate:MARKer<n>:FCOunt:RESolution

i B W B A AR TS (1) 73 HE e, B Hz.
A :CALCulate:MARKer <n>:FCOunt:RESolution <freq>
A4 :CALCulate:MARKer <n>:FCOunt:RESolution?
ZH <freq>  MIFRHEAR Hz

H 1000, 100, 10, 1 Hz &F 7).
IR R 2% <freq> M HEE Hz
#i4n :CALC:MARK:FCO:RES 1

:CALCulate: :

MARKer<n>:COUNt[:STATe]

Wi B W B AR R RS,
LIRS P :CALCulate:MARKer<n>:FCOunt[:STATe] {OFF|ON|0|1}
A4 :CALCulate:MARKer<n>:FCOunt[:STATe]?
ZH <n> <NR1>#iitx 1 £ 8.

0 P ES

1 VANELIE S8

OFF PNLT S8

ON TFE AT
3EIE 2 0 AR O,

1 W HOT S,
i 4n :CALC:MARKer1:FCO 1

:CALCulate: MARKer<n>:COUNt:X?

P W I8 B TSGR AR (R A TR RO SR AH, A7 Hz.
A4 :CALCulate:MARKer<n>:FCOunt:X?

ZH <n> <NR1>4jikr 1 £ 8.

3EIE 2 <freq>  <NRI>JiZ Hf7 4 Hz.

i :CALC:MARK1:FCO:X?

returns
230580000

10
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:CALCulate: MARKer<n>:FUNCtion:AOFF

i B X P ETF S I AAR B NdB 5 58 I B T 8 (B AS 56 BRI A0
iR :CALCulate:MARKer <n>:FUNCtion:AOFF
g :CALC:MARK1:FUNC:AOFF

:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum

Wi B VAR T30 31 105 28 1) B3¢ 1 A
LRS- P :CALCulate:MARKer<n>:MAXimum
ZH <n>  <NR1>#%if5 1 & 8.

i :CALC:MARK1:MAX

:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:LEFT

Wi i VAR TR0 E B 7 120 VAL

LIRS P :CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:LEFT
ZH <n>  <NR1>#%if5 1 & 8.

i :CALC:MARK1:MAX:LEFT

:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:NEXT

Pi W B bR BT LN — A e AL

LIRS P :CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:NEXT
ZH <n> <NR1>#ifr 1 £ 8.

i :CALC:MARK1:MAX:NEXT

:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:RIGHt

Ui W H4328 58 BRI AR TSCEL B AR AT L VA .

2% :CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:RIGHt
ZH <n> <NR1>4iikx 1 £ 8.

i 4n :CALC:MARK1:MAX:RIGH

:CALCulate:MARKer<n>:MINimum

WL K 3 RE R AR T8 B 28 20 2 P B A A

11
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iR :CALCulate:MARKer<n>:MINimum
ZH <n> <NR1>4jikx 1 £ 8.
54n :CALC:MARK1:MIN

:CALCulate: MARKer<n>:PHNoise[:STATe]

Wi i T B A ATRR B 75 ) BRIRZS A2 Ab 52 th R~ 2 75 r T2 ] — o 1Hz i3
[y 75 1) 2.

LIRS P :CALCulate:MARKer<n>:PHNoise[:STATe] {OFF|ON|0|1}

A4 :CALCulate:MARKer<n>:PHNoise[:STATe]?

ZH <n> <NR1>#ikr 1 £ 8.
0 RV AR e 75
1 TF I3 AR e 75

OFF  SKHIAIARIEE .
ON  JFJASibrmgE .

A 0 B 1 75 AL
1 Bibr e IF A
il :CALC:MARK1:PHN ON

CALCulate: MARKer<n>:PHNoise:Y?

i B IR [ AT 2 HH (R 75 R P2 — A THZ i 58 (1 0 75 T 6.
A :CALCulate: MARKer<n>:PHNoise:Y?
3EIE 2 <NR2> g7 B P H— AN dBm, <NR1> 4% 1~8.
il :CALC:MARK:PHN:Y?

returns

127.8

:CALCulate:MARKer<n>[:SET):CENTer

Wi B VB P AR S T AR AT, AT A AT R B B rh L SRR ZE (B YRR, o B
WV N AR AR AR T 58 T LI RETE 2K

g 2 :CALCulate:MARKer<n>[:SET]:CENTer

ZH <n> <NR1>4%jit5 1 % 8.

1 :CALC:MARK1:CENT

12
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:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:RLEVel

Wi i 22 W T B GER AL BOWR B AE SR ZE (B D CAR IR, 278 HSP 3 B 22 (B DG AR AR 1)
AP

g :CALCulate:MARKer<n>[:SET]:RLEVel

ZH <n> <NR1>4jit5 1 % 8.

1t :CALC:MARK1:RLEV

:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:STARt

e R AL AR BN hRAL AR AR 22 (E AR AP BN ZE (AR AL I
PR AT TE T LTI RETE AL

g :CALCulate:MARKer<n>[:SET]:STARt
ZH <n> <NR1>%iit5 1 % 8.
Bl :CALC:MARK1:STAR

:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:STEP

e K FR AR B AR AL AR AR ZE (BRI, OSSR A8 N ZE (AR AL I
PR TE T LTI RETERL.

g :CALCulate:MARKer<n>[:SET]:STEP
ZH <n> <NR1>%iit5 1 % 8.
Bl :CALC:MARK1:STEP

:CALCulate:MARKer<n>[:SET]:STOP

Ui B W LSRR GHR AL B2 AE SRR ZE (Y EAR IR, 2 b330 By 22 B AR AR 1)
B N DI RE T AL,

LR :CALCulate:MARKer<n>[:SET]:STOP

ZH <n> <NR1>%iit5 1 % 8.

i :CALC:MARK1:STOP

:CALCulate:MARKer<n>:STATe

Ui B T B A1 E APRIRES.

2% :CALCulate:MARKer<n>:STATe {OFF | NORMal|DELTa| 0| NORM | DELT}
i 4 :CALCulate:MARKer<n>:STATe?

ZHY <n> <NR1>Jiit5 1 % 8.

13
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OFF|0 IR ATIZE RE FI AR
NORMal[NORM ¢ B3k 5 Mtk Jy i 2545 5K
DELTa|DELT & i Hibr N ZEME R

A OFF IR I RE HI AR
NORMal LB bR SR A
DELTa BBV E AR N ZE (AR
il :CALC:MARK1:STAT NORM

:CALCulate: FREQMarkers:TABLe:STATe

Wi B WE B AR SRR,

2% :CALCulate: FREQMarkers: TABLe:STATe {OFF|ON|0|1}
A4 :CALCulate:MARKer:TABLe:STATe?

ZH 0 PNGEILAV]IES

1 THa BibR5I.
OFF  SKHIMbRSIE.
ON  JHESRIE.

EAEIE S ¢ 0 LA SNl
1 bR FIRIT A,
il :CALC: FREQM:TABL:STAT ON

:CALCulate:MARKer<n>: TRACe

i B HE by n WEIELL i L.

A g X :CALCulate:MARKer<n>:TRACe <integer>
A :CALCulate:MARKer<n>:TRACe?

ZH <n> <NR1>4iikr 1 % 8.

R [E 24 <integer>  #%k: (1, 2, 3,4, 5)

1 :CALC:MARK1:TRAC 2

:CALCulate:MARKer<n>:DELTa:X?

Wi B IR Bl 2B AR 2 2% bR A B
A4 :CALCulate:MARKer<n>:DELTa:X?
ZH <n> <NR1>4jif5 1 %2 8.
IR [B 2% <freq> MIFEHALIN Hz.
#i4n :CALC:MARK3:DELT:X?

returns

300000000Hz

14
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:CALCulate:MARKer<n>:DELTa:Y?

Ui B AP EMn e P AN E A=K DA
A :CALCulate:MARKer<n>:DELTa:Y?
28 <n> <NR1>4%jit5 1 2 8.
IR 5| 24 <ampl> DI .
U SR8 SE IR AR AN I 2, 1k

it :CALC:MARK3:DELT:Y?

returns

9.8dBm

:CALCulate:MARKer<n>:X

Ui W BB BGR [RIRAL B AE Z AT 1% 23R [R]D6 bR 2 [8] (R A 5 22
fir 4% :CALCulate:MARKer<n>:X <freq>
EHifla 4 :CALCulate:MARKer<n>:X?
ZH <n> <NR1>#jikr 1 £ 8.

<freq> HIFHLIA GHz, MHz, kHz, Hz, 2R\ #4674 Hz.
G2 <freq> AU ALN Hz.

WS FE 2 BB ANE 2, )R

il 4n :CALC:MARK2:X 300MHz

query

:CALC:MARK2:X?

returns

300000000Hz

:CALCulate:MARKer<n>:Y?

Pi W IR [R5 2 ELAL B AE delta FRic BT, 1w 43R [RIFR 10 2 T8 f i 52 22
A4 :CALCulate:MARKer<n>:Y?
ZH <n> <NR1>4jikr 1 £ 8.
i[5l 24 <ampl> DhEFEEHE
w4 7 A AN 31, R [5] ERR.
i :CALC:MARK3:Y?
returns

9.8dBm
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:CALCulate:FREQMarkers:AOFF

Tt B K A A,
LR :CALCulate:FREQMarkers:AOFF
i :CALC:FREQM:AOFF

:CALCulate:NETMeasure:RLEVel

Pi W B AN IR IR S % B P A B
LIRS P :CALCulate:NETMeasure:RLEVel <value>
A4 :CALCulate:NETMeasure:RLEVel?
ZH <value> -10. WEZHHT -200 % 200 .47 d'B
3EIE S -10dB  FREFVEZS % fF-10dB
i :CALC:NETM:RLVE -10
:CALC:NETM:RLEV?
Return
-10 dB

:CALCulate:NETMeasure:POSition

Pi W B AN A PR AR 0dB %1% R A E 4 B A B
LIRS P2 :CALCulate:NETMeasure:POSition <value>
A4 :CALCulate:NETMeasure:POSition?
24 <value> 50.0dB ZIFF {0 tb 0%% 100%
IR B 2% -10 dB EREFIR 2 7% H1°F--10dB
i :CALC:NETM:POS 10

:CALC:NETM:POS?

Return

10

:CALCulate:NTData:NORMalize:ON

i B T 5% PR R R IR U — Bl 2 1) FOIR S
LR :CALCulate:NTData:NORMalize:ON {OFF|ON|0|1}
EHiflme :CALCulate:NTData:NORMalize:ON?

16
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ZH 0 KHIH—1k.
1 KHAIA—4.
OFF  XHIH—1k.
ON  XKHIH—1k.
&[5l 24 0 H—4b < FA.
1 H—LFF .
#i4n :CALC:NTD:NORM:ON
:CALC:NTD:NORM:ON?
Return
1

:CALCulate:NTData:NORMalize

P W PATIH—1k.

A X :CALCulate:NTData:NORMalize
ZH Null

ACIE 24 Null

i :CALC:NTD:NORM

:CALCulate:TUNE:AUTO

Ui B BAT H B T RE.
LR N :CALCulate: TUNE:AUTO
Bl :CALC:TUNE:AUTO
CONFigure Commands
:CONFigure:ACPower
Ui B i A W AT A 15 B A AR TE ) 2 B RS
LR e e :CONFigure:ACPower <value>
SR <value> W A TE TR & S
ON FTIFARIE T2 &
OFF PRI T2 I &
1 FTIFARIE T2 &
K PARIE ThAR I &=
#i4n :CONF:ACP 1

17
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:CONFigure:CHPower
Wi i Ztir AW AT A 1 B N A T Th 2 SR
LR e o :CONFigure:CHPower <value>
ZHY <value> WEFEINFEINESH
ON FIFEE RN E
OFF KAMGE DR &
1 FIFEE RN E
0 KAMGE DR E
#i4n :CONF:CHP 1

:CONFigure:OBWidth

Ui B P A W A A R B A o FE A T IR
2% :CONFigure:OBWidth <value>

<value> BB A v S

ON FTIT i FH ot o 0

OFF IR 5 s g

1 FTTF i FH ot o 0

0 IR 5 s g
Bl :CONF:0BW 1

:CONFigure:SANalyzer

Wi B KA BT W& Dfe

g :CONFigure:SANalyzer

1 :CONF:SAN

:CONFigure:SATime

Wi i TEJE /2 AT ) A5 i) ] e A 2.

LIRS P :CONFigure:SATime <value>
<value> T B I TR A0 U 2 2 40
ON FTHF F (] 503 ) &
OFF R P B [ AR ) £
1 FTHF HF (] 503 )
0 R P B [ AT ) £

i :CONF:SAT

18
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BN

:DISPlay:ANNotation:CLOCk:DATE:FORMat

it B T B /] g =
LR :DISPlay:ANNotation:CLOCk:DATE:FORMat {YMDhms|HMSymd}
i me :DISPlay:ANNotation:CLOCk:DATE:FORMat?
> . YMDRMS 5 g H /00 ] 1 274 2R J9“YYYY-MM-DD HH:MM:SS”.
R [H 2% HMSymd _
Y weE H B8] A 2% 0y HH:MM:SS YYYY-MM-DD.

Bl :DISP:ANN:CLOC:DATE:FORM YMDhms

:DISP:ANN:CLOC:DATE:FORM?

return

YMDhms

:DISPlay:ANNotation:CLOCK[:STATe]

Pi W TEIA /2 5 b 1K) 3900 T S s i 2 g RS
LR e o :DISPlay:ANNotation:CLOCK[:STATe] {OFF|ON|0|1}
Eif L :DISPlay:ANNotation:CLOCK[:STATe]?

ZH 0 S H 3/ TR) s

1 JFJa 5/ ] k.
OFF X H 31/} 1) 7.
ON  JFJa HI/m e &R,

I 0 393/ 5 1) S 7= 5 A
1 H 393/} 8] s T )
filtn :DISP:ANN:CLOC ON

:DISPlay:MENU:STATe

Pi W TEIE /95 4 B e A A Bl A 1) HOIR S
RS Lo :DISPlay:MENU:STATe {OFF|ON|0|1}
A :DISPlay:MENU:STATe?

ZH 0 KA bt R,

1 A 42 Bf o,
OFF M4 Bt R,
ON VAN AT

I 0 G R R M.
1 fBE BRI A.

19
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filtn :DISP:MENU:STAT 1

:DISPlay:WINdow:LABEI

Pi ] TEIa 2R P e b A28 A ) HOIRAS.
A g X :DISPlay:WINdow:LABEI {OFF|ON|0|1}
EHifla 4 :DISPlay:WINdow:LABEI?

ZH 0 KIFRZE.

1 TFIRbRZE.
OFF  KHIHR%E.
ON  JFE#r%E.

R IS4 0 PREE L.
1 PREETTA.
Bl :DISP:WIN:LABE 1

:DISPlay:WINdow:HIDe:STATe

Pi W WA F RN 42 B AR TR IR A 0 =5 B2 ) Bl ek
2% :DISPlay:WINdow:HIDe:STATe {OFF|ON|0|1}
EHiflmL :DISPlay:WINdow:HIDe:STATe?

ZH 0 KM Bl .

1 THIR B Bk
OFF XM HzhF#.
ON  JFa H3hER.

AR S ¢ 0 H B e S .
1 H BT .
filtmn :DISP:WIN:HID:STAT 1

:DISPlay:WINdow:HIDe:TIMe

Wi i T B B A DS B 1 B B T,

LIRS P :DISPlay:WINdow:HIDe:TIMe <TIMe>
i me :DISPlay:WINdow:HIDe:TIMe?

ZH IR [0 24 <TIMe> Range:5s - 50s. Default Unit ns.
i 4n :DISP:WIN:HID:TIM 5e9

:DISPlay:WINdow:SCReen:BRIGhtness

WL B BT R A
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g :DISPlay:WINdow:SCReen:BRIGhtness <BRIGhtness>
A :DISPlay:WINdow:SCReen:BRIGhtness?

ZH /i [a] <BRIGhtness> Range:1- 100.

1 :DISP:WIN:SCR:BRIG 50

:DISPlay:WINdow:SCReen:SLEep:STATe

Ui B T B B I B R R T K.
LIRS P :DISPlay:WINdow:SCReen:SLEep:STATe {OFF|ON|0|1}
A4 :DISPlay:WINdow:SCReen:SLEep:STATe?
2 0 KA AR IR,
1 TF I B SRR,
OFF XM H Bk,
ON  JFHBEFARIR.
3EIE 2 0 KA AR IR,
1 PANELE 2N
1t :DISP:WIN:SCR:SLE:STAT 1

:DISPlay:WINdow:SCReen:TIMe

Wi B B A [ 305 BRI ).

2% :DISPlay:WINdow:SCReen: TIMe <TIMe>
A :DISPlay:WINdow:SCReen: TIMe?

ZH IR IR S5 <TIMe> Range:1Min - 60Min. Default Unit ns.
il :DISP:WIN:SCR:TIM 60e9

:DISPlay:WINdow[:TRACe]:X[:SCALe]:OFFSet

1t ] B B ) X Fl AR w2

g :DISPlay:WINdow:TRACe: X[:SCALe]:OFFSet <freq>
Eif L :DISPlay:WINdow:TRACe: X[:SCALe]:OFFSet?

ZH <freq> <NRf>

IR 5| 24 <NR1> M HALA Hz.

it :DISP:WIN:TRAC:X:OFFS 1000

:DISPlay:WINdow:X[:SCALe]:SPACing

WL

BEE B EWIRZI R X B k.

21



SCPI 844

LR :DISPlay:WINdow:X[:SCALe]:SPACing {LINear|LOGarithmic}
A4 :DISPlay:WINdow:X[:SCALe]:SPACing?

Z¥/ LINear Z P RN

R [E 24 LOGarithmic  ZI| & 28 %t 4

i :DISP:WIN:X:SPAC LOG

:DISP:WIN:X:SPAC?
Return LOGarithmic

:DISPlay:WINdow[:TRACe]:Y:DLINe

Wi B T B B A ) R 2R R K

2% :DISPlay:WINdow[: TRACe]:Y:DLINe <ampl>
i) 4 :DISPlay:WINdow[: TRACe]:Y:DLINe?

S5 <ampl> <NRf>1}%.

IR [E 24 <NR3>

il :DISP:WIN:TRAC:Y:DLIN -5.0e+1

:DISPlay:WINdow[:TRACe]: Y:DLINe:STATe

1t ] IR B B R 26 9F A il FOIRAS.

LR e o :DISPlay:WINdow[: TRACe]: Y:DLINe:STATe {OFF|ON|0|1}
EHifla 4 :DISPlay:WINdow[: TRACe]: Y:DLINe:STATe?

ZH 0 K BIRE.

1 THE RoR k.
OFF  KMIE/RZ.
ON  JHHERL.

I 0 IR EK M.
1 BRETTE.

#i4n DISP:WIN:Y:DLIN:STAT 1
:DISP:WIN:Y:DLIN:STAT?
return
0

:DISPlay:WINdow[:TRACe]:Y[:SCALe]:PDIVision

Wi i 0 BE SRR K, 15 B B ) y Bl /A

LR e o :DISPlay:WINdow[: TRACe]: Y[:SCALe]:PDIVision <rel_ampl>
A :DISPlay:WINdow[: TRACe]: Y[:SCALe]:PDIVision?

ZH/ <rel_ampl> <NR1>1dBto255dB1dB % 255dB
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I

i

:DISP:WIN:Y:PDIV 10
:DISP:WIN:Y:PDIV?
Return 10.00

:DISPlay:WINdow[:TRACe]:Y[:SCALe]:RLEVel

Pi W WA B W y #2212 ).
LIRS F2 :DISPlay:WINdow[: TRACe]: Y[:SCALe]:RLEVel <ampl>
A4 :DISPlay:WINdow[: TRACe]: Y[:SCALe]:RLEVel?

ZH <ampl> <NRf> 7£ 4 7if .47 570

RIFIZH <NR3> 4 B A

i :DISP:WIN:Y:RLEV -10

:DISP:WIN:Y:RLEV?
Return -10

:DISPlay:WINdow:Y[:SCALe]:RLEVel:OFFSet

Ui B WE AW Y SR,

LIRS P :DISPlay:WINdow: Y[:SCALe]:RLEVel:OFFSet <rel_ampl>
i 4 :DISPlay:WINdow: Y[:SCALe]:RLEVel:OFFSet?

ZH <rel_ampl> <NRf> dB

R [E 24 <NR3>

1t :DISP:WIN:Y:RLEV:OFFS -5.0e+1 dB

:DISP:WIN:Y:RLEV:OFFS?
Return O

:DISPlay:WINdow: Y[:SCALe]:SPACing

Wi B WE AWM ERA: ek k.

LR :DISPlay:WINdow: Y[:SCALe]:SPACing {LINear|LOGarithmic}
A4 :DISPlay:WINdow: Y[:SCALe]:SPACing?

e LINear Z P RN

R [E 24 LOGarithmic  ZI| & 28 %t 4

i :DISP:WIN:Y:SPAC LOG

:DISP:WIN:Y:SPAC?
Return LOGarithmic

23



SCPI 844

:DISPlay:WINdow:TRACe:MATH:1EXChang2

Ui B V2R 1 5528 2 1N 45 A6k, 5F R E T RoR T,
g :DISPlay:WINdow:TRACe:MATH: 1EXChange2
il :DISP:WIN:TRAC:MATH: 1EXC2

:DISPlay:WINdowTRACe:MATH:2DL2

Tt Be IR 2 M8 P R 22 s 4R .
g :DISPlay:WINdow:TRACe:MATH:2DL2
Bilan :DISP:WIN:TRAC:MATH:2DL2

:DISPlay:WINdow:TRACe:MATH:2EXChang3

Wi B V2 2 51828 3 1N 45 Bk, 3 R R R,
g :DISPlay: WINdow:TRACe:MATH:2EXChange3
a0 :DISP:WIN:TRAC:MATH:2EXC3

:DISPlay:WINdow:TRACe:MATH:1TO3

it B B 1 AR B 3 IR 3 R E A AR,
LR :DISPlay:WINdow:TRACe:MATH:1TO3
1 :DISP:WIN:TRAC:MATH:1TO3

:DISPlay:WINdow:TRACe:MATH:2TO3

A Bl sk 2 I A R B2k 3 b, 3k 3 W E A AR,
g :DISPlay:WINdow:TRACe:MATH:2TO3
Bilan :DISP:WIN:TRAC:MATH:2TO3

INITiate Commands

!INITiate:CONTinuous

A BB AR OV AL B R 2O A HOIR S

fir &t :INITiate:CONTinuous {OFF|ON|0|1}
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4 :INITiate:CONTinuous?
S8 0 wE RO IR,
1 B PR O IE S,
OFF B RO IR
ON B PO IE S,
AEIE 2 PR O IR,
1 HHE A ESE.
514n :INIT:CONT ON
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MMEMory Commands

:MMEMory:CATalog?

Wi A I B L ORAT B A Hh A IR I SRR 5126
A g :MMEMory:CATalog?
il :MMEM:CAT?

returns

20171010_155852.csv,20171107_145956.png,20171107_150136.png,.........

:MMEMory:COPY:SCReen

Tt B 5t B S S 2 PC .

iR :MMEMory:COPY:SCReen <file_name>

ZH <file_name>  XXX.png

Bilan :MMEM:COPY:SCR 20171107_145956.png
:MMEMory:COPY:TRACe

i B St 24 S 4 2] PC i

A% :MMEMory:COPY:TRACe <file_name>

ZH <file_name>  XXX.csv

lan :MMEM:COPY:TRAC 20171010_155852.csv
:MMEMory:DELete:ALL

Tt B TR BT ST A

2% :MMEMory:DELete:ALL

Gy :MMEM:DEL:ALL

:MMEMory:DELete:SCReen

Pi W M H S5 MR 1% 7 10 57 5 R ST A
LR :MMEMory:DELete:SCReen <file_name>
ZH <file_name>  XXX.png

i 4n :MMEM:DEL:SCR 20171107_145956.png
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:MMEMory:DELete:SCReen:ALL

i B TR B o e BT S A
g :MMEMory:DELete:SCReen:ALL
i :MMEM:DEL:SCR:ALL

:MMEMory:DELete:TRACe

Wi B M 53 M B i e AR ER ST
A% :MMEMory:DELete: TRACe <file_name>
ZH <file_name>  XXX.csv

i :MMEM:DEL:TRAC 20171010_155852.csv

:MMEMory:DELete:TRACe:ALL

Wi i I o A S R B S A
LIRS P :MMEMory:DELete: TRACe:ALL
i 4n :MMEM:DEL:TRAC:ALL

:MMEMory:DISK:INFormation

Pi W IR B 4 i B A7 S R

A :MMEMory:DISK:INFormation?

1 :MMEM:DISK:INF?
:MMEMory:LOAD:SCReen

Wi B VB RS ST IR B N N A
iR :MMEMory:LOAD:SCReen <file_name>
ZH <file_name>  XXX.png

Bl :MMEM:LOAD:SCR 20171107_145956.png
:MMEMory:LOAD:TRACe

Wi B ok 720 28 A5 A .

g :MMEMory:LOAD:TRACe <file_name>
ZH <file_name>  XXX.csv
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filtn :MMEM:LOAD:TRAC 20171010_155852.csv

:MMEMory:LOAD:LIMitline

Wi B T R 1) 2 i 4

A% :MMEMory:LOAD:LIMitline <file_name>
ZH <file_name>  XXX.sp

i :MMEM:LOAD:LIM 20171010_155852.sp

:MMEMory:STORe:QUICK:SAVE

it B P CRAE L AR u B S RAE 2 u B B R RN A7,
LR :MMEMory:STORe:QUICK:SAVE{fileName}
i :MMEM:STOR:QUICK:SAVE

:MMEM:STOR:QUICK:SAVE 123

:MMEMory:STORe:QUICK:SAVE:TYPE

Ui B T B A PR R A R,
LIRS P :MMEMory:STORe:QUICK:SAVE:TYPE {SCReen|TRAce|USER |LimitLine}
:MMEMory:STORe:QUICK:SAVE:TYPE?
ZH SCReen TRAT e o 48]
G2 TRAce TRAT TR E 3.
USER R S8
LimitLine PRAT PR £2.
i 4n :MMEM:STOR:QUICK:SAVE:TYPE Screen
:MMEM:STOR:QUICK:SAVE: TYPE?
Return
Screen

:MMEMory:STORe:SCReen

Pi W TRAF 241 B AR B BN A7, 35 SR 42 s AR E /e E) i 4, 46 =0M png.
LR e e :MMEMory:STORe:SCReen <file_name>

ZH <file_name> XXX

1 :MMEM:STOR:SCR 20171107_145956
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:MMEMory:STORe:STATe

Wi H] PRAFAAS IS U B e CECEL T I E 0 i BTN S B el i E 25 35 304
NI HRAE H I/ 1l dr 44, #3508 user.

g :MMEMory:STORe:STATe <file_name>
ZH <file_name> XXX
1t :MMEM:STOR:STAT 20171107_145956

:MMEMory:STORe:TRACe

Pi W V4 0 22 5 A PR 8 A A ORAT 21— AN SO . 28 SO 48 0 2 B AR I A/ ) i 42, 4%
AN cvs.

LIRS F2 :MMEMory:STORe:TRACe <file_name>

ZH <file_name> XXX

i 4n :MMEM:STOR:TRAC 20171107_145956

:MMEMory:STORe:LIMitline

Wi i V6 R 1) 2 B0 A P 3508 YA DR A 21— AN ST . 38 ST 4 v s AR H A/ TR i 44
% 2h sp.
iR :MMEMory:STORe:LIMitline <file_name>
S8 <file_name> XXX
1 :MMEM:STOR:LIM 20171107_145956
:MMEMory:STORAGe
Pi W DI A7 25 09 BT AF A B AR U
LIEZY[- 50 :MMEMory:STORAGe {INT|EXT}
A g :MMEMory::STORAGe?
ZH INT P A A
IR 4 EXT I ABAZ it A5
1 :MMEM:STORAG INT
:MMEM:STORAG?
Return
INT
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Fa

[:SOURce]:OUTPut:TRACK[:STATe]

it B TFIa sk ] TG Hir .

A ps :OUTPut: TRACK[:STATe] {OFF|ON|0|1}
il fr 4 :OUTPut: TRACK[:STATe]?

B8y 0 Kb TG Hrih.

1 JFia TG .
OFF XM TG fth.
ON Fia TG Hiit.

AGE * 0 TG 4 th 5% A
1 TG Hith T /2.
g :OUTP:TRAC ON
SENSe Commands

[:SENSe]:ACPower:BANDwidth:ACHannel:COUNt

Pi W T B B ) AR ARS8 DR & ) bR AR AR S E 2
LR [:SENSe]:ACPower:BANDwidth:ACHannel:COUNt <integer>
i) 4 [:SENSe]:ACPower:BANDwidth:ACHannel: COUNt?

ZH <integer> <NRI>4BiE% 1 2 3 M4RiEEL

IR 2

i :ACP:BAND:ACH:COUN 1

[:SENSe]:ACPower:BANDwidth:INTegration

Pi ] B B W I A LA SR D) &R L.

i A% [:SENSe]:ACPower:BANDwidth:INTegration <freq>
EHiflme [:SENSe]:ACPower:BANDwidth:INTegration?

ZH <freq> <NRf>

UAEIE S <NR3> Hz

i 4n :ACP:BAND:INT 2.0e+7
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[:SENSe]:ACPower:CSPacing

1t ] T B B A 1) 2 38 T PR 3 3 (A
g [:SENSe]:ACPower:CSPacing <freq>
A [:SENSe]:ACPower:CSPacing?

ZH <freq> <NRf>

R[5 24 <NR3> Hz

i 4n :ACP:CSP 1.0e+8

[:SENSe]:AVERage:COUNt

Ui B B B VR AT R 2R 2 T X T R EKL
LR e o [:SENSe]:AVERage:COUNt <integer>
EHifla 4 [:SENSe]:AVERage:COUNt?
ZH <integer> <NR1>
R [F 24
i :AVER:COUN 20

:AVER:COUN?

return 20

[:SENSe]:AVERage[:STATe]

Wi B T 5 /2 A 24 10 2 FRD 32 2857 34 Th e B A 1 HOIR 25
At [:SENSe]:AVERage[:STATe] {OFF|ON|0|1}
L [:SENSe]:AVERage[:STATe]?
28 0 K ZF- 2 Dy e

1 B L DiRe

OFF KA T D fe
ON TR 2T 2 D fe

R[5 24 0 LT 35 e Ok M.
1 A DR IT A,
i 4n :AVER ON
:AVER?
return 1

[:SENSe]:BANDwidth | BWIDth[:RESolution]

e BEE BUA ) 7 BT 58 (RBW).
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g [:SENSe]:BANDwidth |BWIDth[:RESolution] <freq>
Hil S [:SENSe]:BANDwidth |BWIDth[ :RESolution]?
ZH <freq> <NRf>

R[5 24 <NR3> Hz

i 4n :BAND 1.0e+6

[:SENSe]:BANDwidth | BWIDth[:RESolution]:AUTO

Ui B WE RBW A H BT R) T3 (58 A1) sl i HORES.
LR e o [:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution]:AUTO {OFF|ON|0|1}
B L [:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution]:AUTO?
ZH 0 W& RBW RF3(5LH).
1 W& RBW HEZTTE).
OFF W& RBW ATF3h(R ).
ON wE RBW A HBI(TR).
R[5 24 0 RBW & & Jy T3l (5K H1).
1 RBW & & Jy H 31 (IT)7).
i 4n :BAND:AUTO ON

[:SENSe]:BANDwidth | BWIDth:VIDeo

Ui W W B B LA BE(VBW).

g [:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:VIDeo <freq>
Eifj L [:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:VIDeo?

28 <freq> <NRf>

R[5 24 <NR3> Hz

1l :BAND:VID 1.0e+6

[:SENSe]:BANDwidth | BWIDth:VIDeo:AUTO

Pt A WE VBW N E Zh(JF )R )8 F 3h (e 1) s & i HUIR A,
A%k [:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:VIDeo:AUTO {OFF|ON|0|1}
Hif L [:SENSe]:BANDwidth |BWIDth:VIDeo:AUTO?
ZH 0 & VBW NFsh(<H).

1 WE VBW NEFITE).

OFF WHE VBW ~NFsh (3 H]).

ON & VBW N EZIOTRE).
iR [8] 25 0 VBW & & NF3h(5C 1)

1 VBW & E N H (T R)
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filtn :BAND:VID:AUTO OFF

[:SENSe]:BANDwidth| BWIDth:EMC

P W BCE EMI JESERAT 58 (L AU R0 v E).
g [:SENSe]:BANDwidth:EMC <freq>
A [:SENSe]:BANDwidth:EMC?
S <freq> <NRf>
(B 0w % W B 5N 200Hz, 9kHz, 120kHz, 1MHz)

IR 2 <NR3>
i BAND:EMC 200

BAND:EMC?

Return 1.000000 MHz

[:SENSe]:BANDwidth:EMC:STATe

Ui W TEJE /55 EMI JEJ & 5l A ) FORAS.

fir &t [:SENSe]:BANDwidth:EMC:STATe {OFF|ON|0|1}
A4 [:SENSe]:BANDwidth:EMC:STATe?

ZH 0 A EMI JED 25

1 JTJE EMI JEJ 25
OFF ki EMI JEi 45,
ON  JI/A EMI JEH .

EAEIE S ¢ 0 EMI 38345 9 5% 1.
1 EMI JE3 28 N IT A,
filtn BAND:EMC:STAT 0

[:SENSe]:DEMod:AM[:CARRier]:FREQuency

Ui B VB B AM R IR A R

i X [:SENSe]:DEMod:AM[:CARRier]:FREQuency <freq>
i) 4 [:SENSe]:DEMod:AM[:CARRier]:FREQuency?

ZH <freq> <NRf>

&[5l 24 <NR3> Hz

1 :DEM:AM:FREQ 10 MHz

:DEM:AM:FREQ?
Return 1.000000 MHz
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[:SENSe]:DEMod:AM:IFBW

Wi i P B A AM IR

LR e o [:SENSe]:DEMod:AM:IFBW <freq>
A [:SENSe]:DEMod:AM:IFBW?

ZH <freq> <NRf>

R[5 24 <NR3> Hz

1 :DEM:AM:IFBW 3.0e+5

[:SENSe]:DEMod:MODulation:STATe

Ui B T B R BTIRAS.

g [:SENSe]:DEMod:MODulation:STATe {ON|OFF|1|0}
FoRtikiess [:SENSe]:DEMod:MUDulation:STATe?

ZH 0 SRR 44T

1 TEIR ST
OFF  SKHIRH 2 #r.
ON  JFE iR #fr.

R[5 24 0 W 73 b S,
1 Wb oIS,

il 4n :DEM:MOD:STAT 1
:DEM:MOD:STAT?
Return 1

[:SENSe]:DEMod:MODulation:MODE

P W e B R 1 23 B AR L
LIRS P2 [:SENSe]:DEMod:MODulation:MODE {AM|FM}
A4 [:SENSe]:DEMod:MODulation:MODE?
ZH AM JFJE AM i il
FM F)E FM i i)
A S ¢ AM AM R
FM FM 1 il B X
i :DEM:MOD:MODE AM
:DEM:MOD:MODE?
Return
AM
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[:SENSe]:DEMod:FM[:CARRier]:FREQuency

i B W E B A FM AR 3.

fir 4% [:SENSe]:DEMod:FM[:CARRier]:FREQuency <freq>
A [:SENSe]:DEMod:FM[:CARRier]:FREQuency?

ZH <freq> <NRf>

iR ] 2 <NR3> Hz

i 4n :DEM:FM:FREQ 10.000000MHz

[:SENSe]:DEMod:FM:IFBW

B BB AT ) FM AR R A 5

fir 4% [:SENSe]:DEMod:FM:IFBW <freq>
A [:SENSe]:DEMod:FM:IFBW?

ZH <freq> <NRf>

iR ] 2 <NR3> Hz

i 4n :DEM:FM:IFBW 3.0e+5

[:SENSe]:DEMod:FREQuency

Pi W B B AR DI LA
LIRS P2 [:SENSe]:DEMod:FREQuency<freq>
A4 [:SENSe]:DEMod:FREQuency?
ZH <n> <NR1>&AfFE SR
<freq> <NRf>
&[5l 24 <NR3> Hz
i :DEM:FREQ 87.6MHz
:DEM:FREQ?
Return

87.600000 MHz

[:SENSe]:DEMod:MODE

i B T A ) A R Th R I TR IR
fir At [:SENSe]:DEMod:MODE { AM|FM }
2 fir 4 [:SENSe]:DEMod:MODE?

ZH AM AM fi# i

SAEE L FM FM fi# i
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il 4n :DEM:MODE AM
:DEM:MODE?
Return
AM

[:SENSe]:DEMod:STATe

i B TFJa 2R P 35 A i ) B 2 1) HOIR S
fir Ak [:SENSe]:DEMod:STATe {OFF|ON|0|1}
i fr 4 [:SENSe]:DEMod:STATe?
ZH 0 K A AR
1 VARCR=E 0 Al

OFF  XHI&E M.
ON  JFJa &HfEif.

R[5 24 0 B AR N IS .
1 BT,
i 4n :DEM:STAT ON
:DEM:STAT?
Return 1

[:SENSe]:FREQuency:CENTer

Pi W T B B ) D AR,

LIRS FaY [:SENSe]:FREQuency:CENTer <freq>
A4 [:SENSe]:FREQuency:CENTer?

S <freq> <NRf>

i[5l 24 <NR3> Hz

i :FREQ:CENT 1.0e+9

[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO

Wi B BB O RE R BN B E) (T8 ) BT8O0 ) S B g JOIRES.
LRS- P [:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO {OFF|ON|0|1}
i 4 [:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO?
ZH 0 Wb A8 1 2T 3 (OCH).

1 WO R 2 H 3 (TS ).

OFF R rhrte D R B F 3 (R D).
ON R rhrte AL R 2 B 30T R).

EAEIE S ¢ 0 LR D B E N T3,
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1 AL B E N E 3.

i

:FREQ:CENT:STEP:AUTO OFF

[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]

P ] VB B D AR AR D

LIRS Fo [:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement] <freq>
B L [:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]?

S <freq> <NRf>

i[5l 24 <NR3> Hz

i 4n FREQ:CENT:STEP 1000

FREQ:CENT:STEP?
Return 1e+9

[:SENSe]:FREQuency:REFerence

Wi i W B A WA 22y A RS .

LR [:SENSe]:FREQuency:REFerence {INTernal|[EXTernal}
i) 4 [:SENSe]:FREQuency:REFerence?

e INTernal ~ WEFESH

i[5l 24 EXTernal 4@ 2%

il :FREQ:REF INT

:FREQ:REF?
Return
INT

[:SENSe]:FREQuency:SPAN

Ui B B A AR A E K 98 1 B B OHz, Bk N4 S A X,
LR e o [:SENSe]:FREQuency:SPAN <freq>
EHifla 4 [:SENSe]:FREQuency:SPAN?
ZH <freq> <NRf>
IR 5| 24 <NR3> Hz
1 :FREQ:SPAN 1.0e+9
:FREQ:SPAN?
Return
le+7
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[:SENSe]:FREQuency:SPAN:FULL

Wi i aCIES SR
g [:SENSe]:FREQuency:SPAN:FULL
i :FREQ:SPAN:FULL

[:SENSe]:FREQuency:SPAN:PREVious

it B T EAEA BT B
LR [:SENSe]:FREQuency:SPAN:PREVious
i :FREQ:SPAN:PREV

[:SENSe]:FREQuency:SPAN:ZERO

Ui B WE A N EF .
LR [:SENSe]:FREQuency:SPAN:ZERO
Bl :FREQ:SPAN:ZERO

[:SENSe]:FREQuency:STARt

Wi i B B AR AR AR
g [:SENSe]:FREQuency:STARt <freq>
A [:SENSe]:FREQuency:STARt?
ZH <freq> <NRf>
R[5 24 <NR3> Hz
1 :FREQ:STAR 100MHz
:FREQ:STAR?
Return
le+8

[:SENSe]:FREQuency:STOP

Ui W W B BA AR AR,

g [:SENSe]:FREQuency:STOP <freq>
Eif L [:SENSe]:FREQuency:STOP?

ZH <freq> <NRf>

R[5 24 <NR3> Hz

i 4n :FREQ:STOP 100MHz
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:FREQ:STOP?
Return
le+8

[:SENSe]:OBWidth:PERCent

Ui W W B B 7 SE(OBW) I Th 26 L.
LR e o [:SENSe]:0BWidth:PERCent <percent>
RIS [:SENSe]:OBWidth:PERCent?
24 <percent> <NRf>
ACIE 23 <NR3>
il 4n :OBW:PERC 33

:OBW:PERC?

Return

33

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:CLEar

Pi W ORI 3% T R et 4 T AT A
LIRS P [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:CLEar
1t :PASSFAIL:LINEL:LOW:CLE

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:POINt<n>:DELete

Ui B IR 2 4 (1) 48 52 N PR AL

LR e o [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:POINt<n>:DELete
ZH <n> <NR1>F5

1 :PASSFAIL:LINEL:LOW:POIN1:DEL

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:POINt<n>:X

it B T B AT T BR G A R A0

LR e o [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:POINt<n>:X <freq>
i) [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:POINt<n>:X?

ZHY <n> <NR1>F5

<freq>  <NRf>HiFE AN Hz, T FHAH ns

39



SCPI 844

AR S ¢

<NR3> Hz

i

:PASSFAIL:LINEL:LOW:POIN1:X 1.0GHz
:PASSFAIL:LINEL:LOW:POIN1:X?
Return

1.9e+9

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:POINt<n>:Y

Pi W B B ) T R 2 4 E I (O
LR [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:POINt<n>:Y <ampl>
EHiflme [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:POINt<n>:Y?
ZH <n> <NR1>F5
<ampl> IE{EHA7 Y dBm
UAEIE S <NR3> dBm
i :PASSFAIL:LINEL:LOW:POIN1:Y -20

:PASSFAIL:LINEL:LOW:POIN1:Y?
Return
-20

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:ADD

i A VNI B gt 4
i [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:ADD <freq> <ampl>
ZH <freg> BRINFRAL Hz, % T HAL ns.
<ampl>  WEEFA N dBm
i 4n :PASSFAIL:LINEL:LOW:ADD 1.9e9 -10

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:STATe

1t B FF 5 5% MR AE T PR Bl A ) HOIRES.
fir A HE [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:STATe {OFF|ON|0|1}
i 6y 4 [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:LOWer:STATe?
ZHY 0 R PAMRAE T PR
1 FFJE MR A BR.
OFF  XHIMRME FRR
ON FFJE MR A BR.
IR B 2% 0 M B PR OGP
1 M~ BRI /S
il :PASSFAIL:LINEL:LOW:STAT 1
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:PASSFAIL:LINEL:LOW:STAT?
Return
1

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:RESulte?

Pi ] 3% (] 4 D £ 4 D0 X e e/ R
A a4 [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:RESulte?
ZH <n> <NR1> Hits55
iR ] 2 0 RIM
1 liibON
il :PASSFAIL:LINEL:MARK1:STAT?
returns

1

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:STATe

it B T 5% PRI AR 25 () 3 5t/ % e £ Ty e

fir A HE [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:STATe {OFF|ON|0|1}
i 74 [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimitSTATe?

2% 0 KL,

1 BANELEIERE S
OFF  KHMIME{HL.
ON  JFamEfELk.

EAEIE S ¢ 0 i (B2 A
1 R (LT )E
filtn :PASSFAIL:LINEL:STAT 1

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPper:CLEar

A T ER LRI T A
i A% [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPper:CLEar
il :PASSFAIL:LINEL:UP:CLE

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPper:POINt<n>:DELete

it B MR b 2k 2w 1) 4 e EFR AL
fir At [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPper:POINt<n>:DELete
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ZH <n> <NR1> Point number
g :PASSFAIL:LINEL:UP:POIN1:DEL

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPper:POINt<n>:X

Pi W VB B ) AR AR E AR e
LIRS P [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPper:POINt<n>:X <freq>
EHiflme [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPper:POINt<n>:X?
ZH <n> <NR1>F5
<freq>  <NRF>$J #f7ky Hz
i[5l 24 <NR3> Hz
i :PASSFAIL:LINEL:UP:POIN1:X 9e+8

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPper:POINt<n>:Y

Wi B TE B b 2 g A E R E i L
LIRS P [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPper:POINt<n>:Y <ampl>
i) 4 [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPper:POINt<n>:Y?
ZH <n> <NR1>F%
<ampl> ME{E A dBm
i[5l 24 <NR3> dBm
il :PASSFAIL:LINEL:UP:POIN1:Y -10

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPPer:ADD

Ui B NI _F PR 4 R
A g X [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPPer:ADD <freq> <ampl>
ZHY <freq> BAIANAL Hz, FH% T 547 ns.
<ampl>  WEE A dBm.
1 :PASSFAIL:LINEL:UPP:ADD 1.9€9 -10

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPPer:STATe

Tt B T I8 Bk A 28 4w 5 5 2 ) HOIR S

fir A HE [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPPer:STATe {OFF|ON|0|1}
i 6y 4 [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:UPPer:STATe?

ZHY 0 KA b 2R

1 THR b2 gniE.
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OFF XM -£k%i%k.
ON  JFJa L£kgitk.

A 0 £ g O M.
1 FERGAEITE .
filtmn :PASSFAIL:LINEL:UPP:STAT 1

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:X:OFFSET

Wi P Bl 2 v R L (Shift X)) _E R AT BR.
LR [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:X:OFFSET <freq>
EHiflm4 [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:X:OFFSET?
S <freq> <NRf>Hi% 547y Hz
i[5l 24 <NR3> Hz
1l :PASSFAIL:LINEL:X:OFFS 1.0e+6
:PASSFAIL:LINEL:X:OFFS?
Return
1.0e+6

[:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:Y:OFFSET

i B W B Bl T 0 M A i L (Shiift Y) i BR AN R PR,
LR e o [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:Y:OFFSET <ampl>
EHifla 4 [:SENSe]:PASSFAIL:LINELimit:Y:OFFSET?
ZH <ampl> <NRf>IEH §147 )y dBm
R[5 24 <NR3> dBm
1 :PASSFAIL:LINEL:Y:OFFS -15
:PASSFAIL:LINEL:Y:OFFS?
Return
-15

[:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:AMPI AMPLitude:LOWer

Ui B TE A AR B I i A 2 1 T R,

LR e e [:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:AMPI:LOWer <ampl>
B L [:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:AMPI:LOWer?

ZH <ampl> fE{EHALA dBm

R[5 24 <NR3> dBm

1 :PASSFAIL:WIN:AMPL:LOW -20

:PASSFAIL:WIN:AMPL:LOW?
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Return
-20.00 dBm

[:SENSe]:PASSFAIL:WINdow: AMPLitude:UPper

Ui W W B B HE IR i 2 1) b B,

g [:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:AMPI:UPper <ampl>
A [:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:AMPI:UPper?

ZH <ampl> IE{EEA7 Y dBm

R[5 24 <NR3> dBm

i 4n :PASSFAIL:WIN:AMPL:UPP -10

:PASSFAIL:WIN:AMPL:UPP?
Return
-10.00 dBm

[:SENSe]:PASSFAIL:WINdow: AMPLitude:STATe

it B T A B P 0 ) W i 2 B A ) RS
fir A HE [:SENSe]:PASSFAIL: WINdow:AMPt:STATe {OFF|ON|0]|1}
i) 74 [:SENSe]:PASSFAIL: WINdow:AMPt:STATe?
24 0 K AR A 2k,
1 VAR GHIERC R
OFF  XHIMR{EZE.
ON  JFatRfEZe.
IR B 2% 0 R 2 5% 1.
1 MEE 2T ).
il 4n :PASSFAIL: WIN:AMPL:STAT 1

:PASSFAIL:WIN:AMPL:STAT?
Return
1

[:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:FREQuency:END

P W T B V) B I AR A £ AR

LR [:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:FREQuency:END<freq>
i) 4 [:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:FREQuency:END?
ZH <freq>  <NRf>$ #fi N Hz.

&[5l 24 <NR3> Hz

i :PASSFAIL:WIN:FREQ:END 8e+8

44



SCPI 844

:PASSFAIL:WIN:FREQ:END?

[:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:FREQuency:STARt

Wi B T B B I AR A R AR AR

g [:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:FREQuency:STARt <freq>
A [:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:FREQuency:STARt?

ZH <freq>  <NRf>#i# #5479 Hz

R[5 24 <NR3> Hz

i :PASSFAIL:WIN:FREQ:STAR 6e+8

:PASSFAIL:WIN:FREQ:STAR?

[:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:FREQuency:STATe

Pi W TF 5 B P B K A AT 0 A B i) IR
LIRS P [:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:FREQuency:STATe {OFF|ON|0|1}
A4 [:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:FREQuency:STATe?
1 NEEIES R
OFF  XHISN#LL,
ON  JFAiRL.
i[5l 24 0 LIESS TN
1 BT S .
i :PASSFAIL:WIN:FREQ:STAT 1

:PASSFAIL:WIN:FREQ:STAT?
Return
1

[:SENSe]:PASSFAIL:WINdow: STATe?

A A2 [en e 5/ R U I i
i) fir & [:SENSe]:PASSFAIL:WINdow: STATe?
I 0 RIb
1 i
filtn :PASSFAIL:WIN:MARK1:STAT?
returns
1
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[:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:STATe

Ui B T 5 BS P I/ R MR & I e
LR e o [:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:STATe {OFF|ON|0|1}
EHifla 4 [:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:STATe?
ZH 0 KA H.
1 TEE M .
OFF XM M.
ON  JFREMNAE M.
R[5 24 MR H G,
1 WA E DS
i 4n :PASSFAIL:WIN:STAT 1

:PASSFAIL:WIN:STAT?

Return

1

[:SENSe]:PASSFAIL:WINdow:SWEEP:STATe

Ui B FF A BOC P B O B ) FOIRES.
M O R I, R IE A 28 5 268 i) & 1 N aEAT 348, 1 45 44
5% PRI X A A AT 4 4.
fr &t [:SENSe]:PASSFAIL: WINdow:SWEEP:STATe {OFF|ON|0|1}
B4 [:SENSe]:PASSFAIL: WINdow:SWEEP:STATe?
24 0 KA .
1 VARCEEE N A=N
OFF  XHIHAH#% 1.
ON  JHEHA#E .
IR 5 24 FH 119 A1,
1 P DT
il :PASSFAIL:WIN:SWEEP:STAT 1

[:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation

Pi W B B T\ ZE A
LRS- P [:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation <rel_ampl>
i [:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation?
ZH) <rel_ampl> <NR1> 0 dB to 40 dB
R[5l 24
i :POW:ATT 10 dB
:POW:ATT?
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Return
10

[:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation:AUTO

Ui W B B T\ SRS T R B .
g [:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation:AUTO {OFF|ON|0|1}
A [:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation:AUTO?
ZH 0 KA E Bl A
1 VANEREEIIL TP =R F

OFF R M H BN TS
ON FANCRSEIL PN €

I 0 LR T PSR
1 EEEPN=R TS D=
filtn :POW:ATT:AUTO ON

[:SENSe]:POWer[:RF]:GAIN[:STATe]:AUTO

Pi W I B A8 T 3 5% P ) B A 1) HOIR A

fir &t [:SENSe]:POWer[:RF]:GAIN[:STATe]:AUTO {OFF|ON|0|1}
A4 [:SENSe]:POWer[:RF]:GAIN[:STATe]:AUTO?

ZH 0 PRI -N TN

1 FANCEIN-N O N
OFF  SXMIAl BB
ON  JFJa Al BB,

A 0 BB % M.
1 GIN-0) SN V=R
il :POW:GAIN:AUTO ON

[:SENSe]:SWEep:TIME

Wi A W B B I ).

LR [:SENSe]:SWEep:TIME <time>

T4 [:SENSe]: SWEep: TIME?

ZH <time> {HHHEIEBAIA s, ms, us, ns.BRiLFA7 N ns.
i[5l 24 <time>  FAFES ] LA D g BLA

i :SWE:TIME 60 ms
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[:SENSe]:SWEep:TIME:AUTO

Tt Be WCE I 1] Dy 3 sh (O 7)) 5 F3h (58 ).
fir A [:SENSe]:SWEep: TIME:AUTO {OFF|ON|0|1}
2] 74 [:SENSe]:SWEep: TIME:AUTO?
ZH 0 WE B [ A F B ().

1 WE AT E).

OFF BCE AR ] 9 F3h (52 ).
ON BCE R Ry A 30T R).

I 0 T 8] B BN T 3.
1 T 8] B BN H 3.
il :SWE:TIME:AUTO 0
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PREAIR

:SOURce:POWer:TRACK[:POWer]

Pt B T B B R PR R R A
g :SOURce:POWer: TRACK[:POWer] <ampl>
A :SOURce:POWer: TRACK[:POWer]?
ZH <ampl> <NRf>IjZ Bk, JEH 4-40 dBm % 0 dBm
IR 2 <NR3>
il 4n :SOUR:POW:TRAC -5
R4

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP

Ui B FFJ5 /2% 1] DHCP i # 1] DHCP R 4.
LIRS P :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP {OFF|ON|0|1}
A4 :SYSTem:COMMunicate:LAN: DHCP?
ZH 0 2[4 DHCP.
1 J¥ )5 DHCP.
OFF %P4 DHCP.
ON J¥ )5 DHCP.
3EIE S DHCP %141,
1 DHCP F /5.
i :SYST:COMM:LAN:DHCP 0

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATE

1t B TR B BT U X Sk X DG (X D ik ) B2 S5 ATL 28 1) TP Hiuhik AH X .
2% :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATE <gate>

i :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATE?

ZH <gate> <String>

UAEIE S <String>

il :SYST:COMM:LAN:GATE 192.168.1.1

49



SCPI 844

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IP:ADDRess

1t B B A AL IP Mk,

LR e o :SYSTem:COMMunicate:LAN:IP:ADDRess <ip address>
A :SYSTem:COMMunicate:LAN:IP:ADDRess?

ZH <ip address>  <String>

R[5 24 <String>

1 :SYST:COMM:LAN:IP:ADDR 192.168.1.72

:SYSTem:COMMunicate:LAN:MASK

Ui B W B B A WALES RS bl FE S (7 R RS H k) 25 1P kb A T
A g X :SYSTem:COMMunicate:LAN:MASK <mask>

A% :SYSTem:COMMunicate:LAN:MASK?

28 <mask> <String>

IR 5| 24 <String>

i 4n :SYST:COMM:LAN:MASK 255.255.255.0

:SYSTem:CONFigure:FIRMwareupdate

Ui B 8 M USB Bkl a% I (1) S 14 58 37 R G i) [ 44
LR :SYSTem:CONFigure:FIRMwareupdate
Bl :SYST:CONF:FIRM
:SYSTem:DATE
Tt B PacEsat EX IR
LIEZY[-F=¥ :SYSTem:DATE <year>,<month>,<day>
% :SYSTem:DATE?
ZH/ <year> <NR1>4F,2000 % 2100 2 [a] ) 5 %
R A4 <month> <NR1>H,01 & 12 2 [a] %%
<day> <NR1>H,01 % 31 2 [a] {154
it :SYST:DATE 2011,07,01
:SYSTem:LANGuage
Tt B B B BN TE B B S 2R,
LB N :SYSTem:LANGuage {ENGLish|CHINese}
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A% :SYSTem:LANGuage?

Z¥/ ENGLish  {(#HiE S B NoE L.

i[5l 24 CHINese X E B AT L.

i :SYST:LANG ENGL
:SYSTem:PON:TYPE

Wi B BTN AR B A ) BRME R - Tk &

it :SYSTem:PON: TYPE {FACTory|USER}

A% :SYSTem:PON:TYPE?

ZH/ FACTory i) BRIMA

3EIE 2 USER il abila

i :SYST:PON:TYPE USER

:SYSTem:PRESet:TYPE

i B TEH T BRUMEL RN P 1905 2 I8 8 T e 8 AL
ket :SYSTem:PRESet: TYPE {FACTory|USER}
GRS :SYSTem:PRESet: TYPE?

e FACTory i) BRIMA

3EIE S USER i &

i :SYST:PRES:TYPE USER

:SYSTem:SPEaker:VOLume

Pi W WE AT R I E.

LIEZY 5N :SYSTem:SPEaker:VOLume <integer>
A% :SYSTem:SPEaker:VOLume?

ZH <integer> <NR1>0 % 100

IR 2

i :SYST:SPE:VOL 50
:SYSTem:TIME

Ui W T B B ) R G ],

LR :SYSTem:TIME <hour>,<minute>,<second>
A% :SYSTem:TIME?
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ZHY <hour> <NR1>H}, 00 & 23 Z I8 %L,
IR B 2% <minute> <NR1> 7%}, 00 & 59 x |a] ¥ %],
<second> <NR1>%p, 00 £ 59 2 [a] (154,
lan :SYST:TIME 19,05,30
:SYSTem:TOUCh:ON
it B VB B A ) fih B 5 1 S B0OT 0 T S fid B 42 1) 75 20 B ik B AR .
e Sy :SYSTem:TOUCh:ON {ON|OFF|1]0}
GRS :SYSTem:TOUCh:ON?
ZH ON T i 42 1.
OFF K P fi o o
1 T i 4 1.
0 K P fi o o
IR [B 2% 1 find 57 42 i) £
0 fidJ57 4 1) R £
i :SYST:TOUC:ON 1
:SYST:TOUC:ON?
Return

1

:SYSTem:AUTo:SHUTdown:ON

Ui B WE B H 3 NS EIT K.
LIEZY 5N :SYSTem:AUTo:SHUTdown:ON {ON|OFF|1|0}
A% :SYSTem:AUTo:SHUTdown:ON?
ZH ON THE BB

OFF K HH B KA.

1 THE BERAL.

0 K HH B KA.
&[5l 24 1 H 3 B RE.

0 H B KA fE.
i :SYST:AUT:SHUT:ON 1

:SYST:AUT:SHUT:ON?

Return

1
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:SYSTem:AUTo:SHUTdown:TIME

i B BEE B H B AL ] %2
LB 5 :SYSTem:AUTo:SHUTdown:TIME <time>
A% :SYSTem:AUTo:SHUTdown: TIME?
ZH/ time <NR1> 5Min - 240Min.Unit minutes
EAEIE 2
g :SYST:AUT:SHUT:TIME 10
:SYST:AUT:SHUT:TIME?
Return
10Min
:TRACe<n>[:DATA]?
A IR 5] 5 52 2R () B
A g :TRACe<n>[:DATA]?
ZH <n> <NR1> B RITLEF1ES
IR A1 24 <data> MH#HO FFas, TR 9 M BT822 T B K IR dE FHE S5,
530, BAEEEK R RN 7 AL
g :TRAC? TRACE1
returns

#9000004807,64.7301,-68.163, ..., -36.195,-57.951

:TRACe:SOCKdata?
i DL 15 B T 2R (0] 39 52 125 2% 178 28 04
% ‘TRACe[:DATA]? TRACE1|TRACE2| TRACE3| TRACE4| TRACES
ZH TRACE1 brikE S5
TRACE2
TRACE3
TRACE4
TRACES
1 [8] 5 <data> B 2R BUHE B 7 U, AH#O FH4G, T 9 A 748 e B 1 71 K
HFNEIEKEE N 4 7.
4 :TRAC:SOCK? TRACE1
returns

#9000002406\C1\13\F5z\C1\13\EF\FO\C1\14\18\B5\C1\13\FD\9E\C1\13\F

53



SCPI 844

7(\C1\14\04L\C1\13\F1\AD\C1\14\15\81\C1\13\FA\17\C1\13\F9\D1\C1\1
3\FA\F5\C1\13\F5\BF\...

:TRACe<n>:MODE

Ui B T B B W AR e T 2 ) SR .

fir A%k :TRACe<n>:MODE {WRITe|MAXHold|MINHold| AVERage|BLANK|VIEWY}

IR :TRACe<n>:MODE?

ZH/ <n> <NR1> #Zkfr5 1 &5

IR 5| 24 WRITe FRET 24 AT AR 28, 27 B () A 28 2%
MAXHold BRI A HORFF I HINAS 5 (R 5 K B
MINHold R IEE T ORFF I H AT 5 (R B /N B
AVERage <n>  BETLNT, THIRE N
BLANk KM
VIEW PREE T IZEL TR N 25

il 4 :TRAC1:MODE VIEW

[:SENSe]:TRACe<n>:DETector[:FUNCtion]

Ui B T B B A T 2

LIRS Fa [:SENSe]: TRAce<n>:DETector[:FUNCtion]

A4 {POSitive| NEGative| NORMal| SAMPle|RMS|VAVerage|QPEak}
[:SENSe]: TRAce<n>:DETector[:FUNCtion]?

Z45/ POSitive W E I 7 OV IEIE(H.

R[5 24 NEGative &%*"/&ﬁiﬁjﬂﬁm fH.
NORMal W& AW
SAMPle VB R ip 7 OV
RMS WA i 7 A BUE .
VAVerage B JI7 N L.
QPEak VB i 7 SR

il :TRAC1:DET POStive

:TRAC1:DET?
return POSTive

[:SENSe]:DETector:LIST?

15 BRI AR,
A :DETector:LIST?
T4
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UAEIE S POSitive ~ IEU&{A.
NEGative i U&fH.
NORMal WA,
SAMPle HUFE.
RMS A RE .
VAVerage HiJE-F3).
QPEak T AE.

i 4n :DET:LIST?
return POSitive, NEGative, SAMPle,NORMal,VAVerage,RMS, QPEak

:TRACe<n>:READy?
Ui B ) 4 A 15 4 4 5 Ak
e S:v :TRACe:READy?
%
S8 <n> <NR1>E/RITLHF 1 % 5.
IR 5| 24 1 S ERETEST
0 TEE AR S5 R
i :TRAC<1>:READ?
Return
1
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i

:TRIGger:SEQuence:SOURce

Pi W B Bl A ) i R TR

LR :TRIGger:SEQuence:SOURce {RUN|VIDeo|POSitive| NEGative}
% :TRIGger:SEQuence:SOURce?

ZH RUN H H iR

R[5l 24 VIDeo P i

POSitive  FTHEfA
NEGative vtk

filtn :TRIG:SEQ:SOUR RUN

:TRIGger:SEQuence:SOURce:VIDeo:POWer

Pi W B B ATk A F T

LR e o :TRIGger:SEQuence:SOURce:VIDeo:POWer <ampl>
% :TRIGger:SEQuence:SOURce:VIDeo:POWer?

ZH <ampl>  <NRf> power

IR 2 <NR3>

i :TRIG:SEQ:SOUR:VID:POW 10
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U

:UDISk:STORe:SCReen

it B H 2 ik B PR A7 21 USB 74 15 2% HH B 3812 (1) “spectrum” U Je b 25 50 44 s
I AR 38 H A/ 8] 6y 44,45 200 png.

Ak :UDISk:STORe:SCReen <file_name>

Bilan :UDIS:STOR:SCR 20171107_145956

:UDISk:STORe:TRACe

Tt B P ER B PR A7 21 USB 171 8 4% E sh Al & ¥ “spectrum”™ Ui, #3084 A
AR YE H A/ R 4, k%200 cvs.

Ak :UDISk:STORe:TRACe <file_name>

lan :UDIS:STOR:TRAC 20171107_145956
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S AL

:UNIT:POWer

it B W TR JE ) S s LA

il et :UNIT:POWer {DBM|DBUW|DBPW|DBMV|DBUV|W|V}

A% :UNIT:POWer?

ZH/ DBM EBEANT T 1mW 1 DU e P B AT

SAEE 24 DBUW IEPBEANT T 1uw 43 UL A e A
DBPW IRPEANT T 1pW 1943 DL A e B A
DBMV IERBEANT T AmV 15 DUEUE e P B Ar
DBUV IEPBEANT T 1V B4 UL A e R A
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